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Na základe odporúčaní koordinátorky Noci s Andersenom na Slovensku zo Spolku 

slovenských knihovníkov a knižníc Lenky Čechvalovej  sa aj na našej škole uskutočnila Noc 

s Andersenom – denná verzia v piatok 28.3.2025. 

Žiaci I.B, I.SB a dievčatá z III.ŠC absolvovali Deň s Andersenom na hodinách slovenského 

jazyka a literatúry pod vedením p. prof. Mgr. Krištofíkovej. Prvú časť hodiny si rozprávali o 

knihe, ktorú si žiaci priniesli, prečo ich zaujala, prečo by ju odporučili. Mali možnosť 

vypočuť si dej aj v iných jazykoch - napr. ukrajinčina. Druhá časť hodiny bola venovaná 

Knižnej šifre. Žiaci boli rozdelení do skupín a mali uhádnuť názvy kníh a autora podľa 

obrázkov. Najlepšia skupina dostala odmenu. Bolo to napínavé a pomáhal aj ujo Google a 

priateľ na telefóne (rodič). Šifra edukativným spôsobom pripomenula, že film má častokrát 

predlohu v knihách. 

Mgr. L. Krupíková  so žiakmi II.ŠA čítali úryvky z niekoľkých kníh: 26 dní stopom po 

Nórsku od Radky Cachovanovej, Ako (ne)prežiť mladosť od Petra Popluhára, Carrie od 

Stephena Kinga, Metro 2033 od Dmitryho Glukhovskeho a ďalšie. Študenti si doniesli svoje 

obľúbené knihy, o ktorých povedali, ako sa k nim dostali a či ich odporúčajú aj ďalším.  

Hodina slovenského jazyka a literatúry v III.ŠB prebiehala netradične v priestoroch školskej 

knižnice za účasti Mgr. Voštenákovej a Ing. Adamčíkovej. Žiaci si priniesli knihu, ktorú 

čítali/práve čítajú a prečítali z nej krátky úryvok, ktorý mal motivovať ostatných spolužiakov 

k tomu, aby si túto knihu prečítali tiež. Pri niektorých ukážkach sa rozprúdila aj diskusia, 

prestriedali sa viacerí žiaci, čítali knihy aj v českom jazyku od Jaroslava Haška, v angličtine, 

ruskú literatúru Zločin a trest. Zaujalo aj čítanie úryvku z knihy od Petra Popluhára Kde všade 

som (ne) zomrel. 

Obľúbené knihy si priniesli žiaci II.ŠB na hodinu SJL, zdôvodnili jej výber a prečítali z nej 

krátky úryvok. Po hodine si mali možnosť knihy medzi sebou vymeniť. Vyučujúca Mgr. 

Voštenáková ocenila, že niektorí žiaci čítajú knihy v angličtine, čím si rozvíjajú slovnú 

zásobu. Podujatie prinieslo žiakom nové podnety, rozšírilo ich záujem o nové témy a oblasti, 

ktorým by sa chceli v budúcnosti  viac venovať. 
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